

## Demersuri pentru infrașirea cu Cernauți

2024-01-18 20:35:22



Primaria Municipiului Focsani continua demersurile pentru realizarea unui Acord de Infrașire cu orasul Cernauți.

O delegație a Municipiului Focsani, formata din reprezentantul onorific al Departamentului Romanilor de Pretutindeni al Primăriei Municipiului Focsani, ai Colegiului Național "Unirea" Focsani, ai Liceului de Arta "Gh. Tattarescu", Societății de Cruce Rosie filiala Vrancea, a participat, in perioada 14 - 16 ianuarie 2024, la invitația Primarului Municipiului Cernauți, Liceului "Alexandru cel Bun" Cernauți, la evenimentele din cadrul proiectului internațional „Renasterea romanilor cu romanii de pretutindeni”.

Momentul principal al vizitei a fost reprezentat de intalnirea oficiala a membrilor delegației focsanene cu primarul orasului Cernauți și reprezentanții administrației locale, prilej cu care a fost anunțata intenția Municipiului Focsani de infrașire cu cel mai important oraș din regiune.

In acest sens, delegația Primăriei Municipiului Focsani a subliniat ca posibilele domenii de cooperare intre cele doua orase vizeaza atat de sanatate dar si de business.

"Primarul Municipiului Focsani, domnul Cristi Valentin Misaila, a lansat public, chiar de Ziua Naționala a Romaniei, intenția de infrașire cu Cernauți.

Suntem convinsi ca dezvoltarea unor proiecte comune in domenii precum educația, cultura, servicii medicale dar si cooperarea economica nu doar intre orasele Cernauți si Focsani, dar si intre Ucraina si Romania.

Ne dorim ca primul proiect pe care sa il realizam impreuna sa fie pe 15 iunie 2024, cand se vor implini 135 de ani de la trecerea in răsărit a țării noastre. Cu aceasta ocazie ne propunem sa putem organiza la Cernauți un concert tradițional cu artistii Ansamblului Folcloric „Țara Vrancea”, „Maior Gh. Pastia” din Municipiul Focsani, a declarat Traian Negulescu, Directorul Direcției Relații Interne și Internaționale din cadrul Primăriei Municipiului Focsani.

Primarul Roman Klichuk s-a aratat deschis propunerii de infrașire exprimandu-si dorința de a vizita Municipiul Focsani, in funcție de oportunitate si de interesul Ucrainei.

Tot in cadrul intalnirii de la Primaria orasului Cernauți, reprezentantul onorific al Departamentului Romanilor de Pretutindeni, profesorul Rodica Davidean, a prezentat primarului Roman Klichuk un raport cu activitatea umanitara de susținere a refugiaților din zona de război, precum si proiectele educative pe care le deruleaza de peste 15 ani in parteneriat cu Liceul "Alexandru cel Bun" Cernauți, in timp ce directorul Liceului "Alexandru cel Bun" Cernauți, Rodica Davidean, a prezentat primarului Roman Klichuk un raport cu activitatea umanitara de susținere a refugiaților din zona de război.

Ca urmare a faptului ca vizita a avut loc pe data de 15 ianuarie 2024, cand comunitatea romaneasca organizeaza ample manifestari in onoarea lui Eminescu, care a studiat la Cernauți, membrii delegației focsanene au depus coroane de flori la bustul acestuia din centrul orasului "Pumnul".

Alaturi de Chisinau, Bucuresti, Alba-Iulia si Focsani, orasul Cernauți, fosta capitala a Ducatului Bucovinei, este considerat "Oras al de 28 noiembrie 1918 s-a votat de catre Congresul General al Bucovinei, in Sala Sinodala a Palatului Mitropolitan din Cernauți, Unirea noastra".

Biroul de Presa al Primăriei Municipiului Focsani